

俄罗斯媒体22日报道,英国著名歌手莎拉·布莱曼可能成为下一位乘坐俄罗斯飞船前往国际空间站的付费乘客。莎拉·布莱曼曾在2008年北京奥运会开幕式上,和中国歌手刘欢共唱主题曲《我和你》。布莱曼是英国跨界音乐女高音歌手和演员,被称为“月光女神”。

北京奥运会开幕式上 与刘欢同唱《我和你》

莎拉·布莱曼 将游太空



布莱曼与刘欢在北京奥运会开幕式上

2015年登上太空

俄罗斯国际文传电讯社援引一名俄罗斯航天工业官员的话报道,如果成行,现年52岁的布莱曼将在2015年登上太空,成为大约6年间乘坐俄罗斯飞船前往空间站的首位付费乘客。

这名官员说,布莱曼一个月前到访俄罗斯时收到一家医务委员会的许可,允许她在位于莫斯科外的航天员培训中心开始接受训练。

俄罗斯已经把7名私人乘客送上国际空间站,每名乘客据信至少付费两千万美元。美国人丹尼斯·蒂托于2001年乘坐俄罗斯“联盟”号飞船进入太空,在国际空间站停留8天,成为全球首位太空游客;加拿大富翁盖·拉利伯特2009年10月前往空间站,是当前最后一名太空游客。

美国航天飞机机群退役后,暂时只有俄罗斯飞船能载人前往空间站,限载3人的“联盟”号飞船座位变得“紧张”。

布莱曼是唯一一位两次应邀参加奥林匹克运动会开幕式演唱的歌手,曾获联合国教科文组织授予“和平艺术家”称号。

北京奥运唱主题曲

《我和你》是北京奥运会开幕式的主题曲。由中国歌手刘欢演唱歌曲中文部分,英国歌手莎拉·布莱曼演唱歌曲英文部分。这首歌的歌词由北京奥运会开幕式音乐总监陈其钢所创作。《我和你》歌词比较简单,中英文部分各有42字及33个单词,先由刘欢主唱,然后莎拉·布莱曼演绎英文部分,再以普通话唱出中文部分,二人最后同唱英文部分作结。

被称为“月光女神”

莎拉·布莱曼,英国跨界音乐女高音歌手和演员,被称为“月光女神”,是继世界三大男高音之后世界乐坛涌现出的另一个天后级人物,与安德烈·波切利被称为跨越古典与流行的标志性艺人。在世界歌坛流行跨界互相交融的今天,布莱曼无疑站在了这个潮流的最前沿。布莱曼曾创造了单曲全球销量超过1000万张的惊人纪录,因此在全世界拥有无数的听众和歌迷。布莱曼的歌迷不仅来自歌剧界,更有大量歌迷是喜欢流行音乐的年轻人和发烧友。 综合



英国著名歌手莎拉·布莱曼

19世纪壁画 惨遭好心老太毁容



壁画“修复”前后

据俄新网23日报道,西班牙东北部小镇博尔哈镇的一个教堂保存着一幅由19世纪著名画家埃利加斯·加西亚·马丁内斯绘制的著名耶稣像壁画《戴荆冠耶稣》,由于年久失修,壁画的颜料出现局部脱落,显露出斑斑白迹。让人做梦也没想到的是,一名现年80岁的老太太“出于好意”,自己买来颜料,自行动手对其进行修补。结果,她将画中的耶稣弄得面目全非,一件价值无法估量的艺术瑰宝就此报销。专家惊呼,这是艺术品修复史上的一场噩梦! 综合

印度失忆男 借助网站找回记忆

据印度媒体和美国媒体报道,印度新德里市29岁男子玛扬克·夏玛两年前感染了结核性脑膜炎,当他一周后在医院中醒来时,他失去了过去20多年的所有记忆,夏玛不再认识自己的父母、同事和朋友,他的脑海中惟一留下来的,只有两岁以前的模糊记忆。

尽管父母拿着夏玛过去20多年拍摄的老照片帮他回忆过去,但却没有任何效果。然而不可思议的是,当夏玛重新使用电脑上网并登录“脸谱”社交网站后,他通过和“好友名单”中众多过去的“旧友”们一聊,竟奇迹般地慢慢“找回”了过去26年的失落记忆!医学专家们对夏玛通过网络帮助寻回失落的记忆深感惊讶,有人认为夏玛通过网络找回的并不是“失去的记忆”,而只是一些“其他人告诉他的往事”。然而夏玛坚持称,正是互联网帮他逐渐寻回了自己“失去的人生”,如果没有网络帮助,他相信即使拥有最先进的医学治疗、拥有父母无微不至的关爱,以及拥有那些老照片和视频的帮助,他现在仍然可能还处于一无所知的失忆状态中。 综合

买仿真面具变白人 劫匪狂抢20万美元



左为仿真面具右为劫匪

据8月23日《每日邮报》、《纽约邮报》报道,今年2月14日情人节纽约上演了一桩武装抢劫案,两名伪装成警察的劫匪竟在众目睽睽之下闯入纽约皇后区一家支票兑现店(cash-checking store),抢走了多达20万美元现金。

根据目击者的描述和现场监控录像,警方认定劫匪是两名白人。然而让人匪夷所思的是,劫匪实际上竟是两名非洲裔的黑人男子——24岁的爱德华·布亚姆和37岁的阿基姆·蒙萨尔瓦特基!原来,爱德华和阿基姆花了上千美元从著名的CFX道具公司购买了两个“好莱坞级”的硅胶仿真面具,将自己化装成白人,由于造型逼真,竟然成功瞒过了警方的眼睛!让人啼笑皆非的是,在得手之后,劫匪之一的爱德华竟得意忘形地向CFX道具公司写了一封《感谢信》,而这封“画蛇添足”的感谢信最终令他们露出马脚,并于21日被警方逮捕。 综合

38个州报告感染病例 1118例感染41人死亡

史上最大规模 西尼罗病毒侵袭美国



西尼罗病毒由蚊子传播

据美国媒体报道,当地时间8月22日,美国疾病预防控制中心一位高级官员表示,迄今为止规模最大的西尼罗病毒在美国多地暴发,已有38个州报告人类感染病例。

自1999年美国发现首例西尼罗病毒感染病例以来,今年8月该病毒暴发案例达到最高值,并且预计未来数周还会持续增长。截至8月21日,美国疾病预防控制中心共接到了来自38个州的1118个人类感染病例报告,其中包括41个死亡报告。

“西尼罗病毒的暴发期一般集中在8月中旬,但是人们数周后才会感觉不适,才会去医院,并报告案例。因此,我们估计会有更多案例出现。”美国疾病预防控制中心虫媒传染病部主任莱尔·皮特森说。

皮特森透露,在过去数周里,感染西尼罗病毒的人数大幅度增加,一个月之前,仅有29例人类感染报告,可是到了8月21日,就有47个州出现人类或牲畜感染病例,只剩下阿拉斯加州、夏威夷州和佛蒙特州幸免于难。

他还指出,约有56%的人类感染病例会“侵袭神经”,意味着病毒会扩散至感染者的大脑。

皮特森说今年西尼罗病毒大规模暴发的原因目前尚不明,但是,异常温暖的气候使得人类更易感染该病毒。

资料 西尼罗病毒

西尼罗病毒通常在夏天暴发,病毒由鸟类携带经蚊虫叮咬传播给人类,人感染后会在2到15天内发病。病毒感染者会有发烧、肌肉疼痛等类似感冒的症状,其中小部分人会出现脑炎和脊髓炎,严重者会致其死亡。老人、儿童等免疫力低的人为高危人群。

目前还没有针对西尼罗病毒的特效药,保护人类的相关疫苗也尚未问世。不过,美国新发明了一种检测西尼罗病毒的方法,可以把医生确诊患者是否感染病毒的时间由此前的10天缩短为2天。

据中国日报